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Pozdravy z TEXperience 2009

Dobrý den, kolegyně a kolegové,
podíváme-li se na balíčky a nástroje kolem TEXu obecně, tak zjistíme, že buď
• používáme nástroje ze standardní TEX-kolekce nebo
• někteří z nás ví, že existují balíčky a nástroje volně ke stažení ze serveru

ctan.org, resp. z DVD společností každoročně zasílaného členům, kdy
většinou stačí jen soubory stáhnout nebo vykopírovat, umístit do TEXového
stromu a aktualizovat konfigurační soubory užitím příkazů z příkazové
řádky mktexlsr a updmap nebo updmap-sys, což je novinka z TEX-kolekce
2008, nebo, a to není systematicky zkoumáno,
• existují nástroje mimo první dva body tohoto výčtu; většinou se jedná

o experimentální balíčky různých tvůrců stáhnutelné z webových domečků
programátorů, různých pracovišť či serverů jako je http://www.sf.net/,
http://projects.tuxfamily.org/, http://freshmeat.net/ a dalších.

Jsme velice rádi, že vám můžeme představit první blok příspěvků z letošního
setkání česko-slovenských TEXistů, který byl především o těch nástrojích, které
v TEX-kolekci ani na ctan.org nenajdeme. Dokládáme program konference
a informace o okolí proběhlé akce od Miroslavy Dolejšové. Rodačce děkujeme.

Představujeme vám článek Jana Šustka z oblasti možností programování
v TEXu, jedná se o sazbu odstavců do textových oblastí. Tímto zároveň Janu
Šustkovi děkujeme za přípravu podkladu na přední stranu obálky Zpravodaje.

Další články jsou věnovány vysokoškolským kvalifikačním pracem. Prvním
z nich je článek Tomáše Kotouče a Martina Kvocha o implementaci TEXu v infor-
mačním systému studĳní agendy vyvinutém na Západočeské univerzitě v Plzni.
Druhým je článek Jiřího Rybičky, který se zaměřuje na šablony kvalifikačních
prací, podobně jako článek Pavla Stříže a Michala Poláška se stejnou tématikou.
Články ve svých přílohách prezentují kompletní zdrojové kódy LATEX šablon.

Na závěr tohoto čísla přidáváme informace o nových a staronových knihách
napsaných v anglickém jazyce. Děkujeme za realizaci pánům Mádrovi a Střížovi.
Za nezávislé jazykové pročtení Zpravodaje děkujeme Petru Aubrechtovi.

Na druhý blok příspěvků z konference se můžeme těšit v dalším čísle Zpravo-
daje a vězte, že i kratší článek o vašich TEXových ne/úspěších čtenářskou obec
zajímá. Vždyť řada z nás řeší podobné, ne-li stejné problémy. Sdílení zkušeností
je ta nejpříjemnější vlastnost, kterou náš Zpravodaj má! Příjemné čtení!

Za organizátory letošního setkání
Pavel Stříž, bulletin@cstug.cz

P.S. TEXLive 2009 je na cestě! Můžeme testovat . . .
http://tug.org/texlive/pretest.html
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